

Reach: 0  
Country: Serbia

1 / 1

---

## Potpisan ugovor o saradnji sa **Etno mrežom**

četvrtak, 21 avgust 2014 07:52 Objavljeno u **Sombor.TV vesti**

Gradonačelnik Sombora Saša Todorović potpisao je ugovor o saradnji sa **Etno mrežom**, koji će omogućiti realizaciju projekta „Revitalizacija staparskog ćilima“.

Potpisivanju ugovora prethodio je sastanak kojem su osim gradonačelnika Saše Todorovića i Siniše Todorovića, člana Gradskog veća za privredu i finansije, kao predstavnik grad lokalne samouprave prisustvovali i predstavnici institucija koje mogu naći svoj interes u realizaciji projekta - Sekula Tanjević, direktor somborske filijale Nacionalne službe za zapošljavanje i Aleksandar Čorak, direktor Turističke organizacije grada Sombora.

**Etno mrežu** predstavljale su Sofija Arsić, zadužena za realizaciju prve faze projekta, **Violeta Jovanović**, izvršni direktor **NALED**-a i predsednik Upravnog odbora **Etno mreže**, te Jelena Milić, direktorka osnovne škole „Branko Radičević“ u Staparuu.

Konstatovano je da realizacija projekta, osim očuvanja tradicije omogućava oživljavanje proizvodnje koja će za rezultat imati nova zapošljavanja, a omogućiće i turističku promociju grada.

Na sastanku je bilo reči i o fazama projekta, od kojih je prva analiza postojećih potencijala, odnosno mapiranje lokalnih proizvođača na teritoriji grada, analiza nivoa znanja i veština u izradi ćilima, pregled raspoložive opreme i prostora za rad, a vršilo bi se i anketiranje zainteresovanih da učestvuju u obuci izrade staparskog ćilima ili motiva. Posle analize uslediće selekcija udruženja, odnosno zainteresovanih da učestvuju u specijalizovanoj obuci. **Etno mreža**

Nakon obuke vršiće se odabir najuspešnijih polaznika koji će kroz javne radove biti angažovani na izradi kvalitetnih proizvoda za potrebe reprezentacije grada, potrebe turističke promocije grada i slično.

Realizacija projekta biće promovisana sve vreme, a pokrenuće se i postupak za zaštitu geografskog porekla i promocija će biti usmerena ka institucijama i partnerima na nacionalnom i regionalnom nivou.

- Važno je sve vreme razvijati svest o značaju projekta, koji osim lokalnog može imati i širi značaj i doprineti razvijanju međuopštinske saradnje – rečeno je osim ostalog na sastanku održanom u Somboru 20. avgusta 2014. godine.